O61beMHO-NNaHUPOBOYHbIE NoKa3aTenu

OTtannueaembint 06bem 3gaHusa Vor = 307,55 m3,
CyMMa nrowanen ataxen sagaHus Aor = 87,87 M?;

PacueTtHas nnowaab o6LecTBeHHbIX NoMeLLeHni Ap = 71,93 M2;
BbicoTa 30aHus OT nona nepBoro ataxa Ao obpesa BbITSHKHOW WwaxTtel H = 4,5 um;

O6LLas nnoLaab HapyXHbIX OrpadkaatoLLMX KOHCTPYKUMIN A = 363,88 M?;

Mnowanb dacanos 3gaHUA Agpac = 172,33 M?;
Mnowaab kpoBnu A = 95,78 M2.

Mnowanb Haa3eMHOro OCTEKINEHUsI MO CTOPOHAM CBeTa

(Tabnuua 1)

CTtopoHa cBeTa Mnowaab, M2
tO 7,15
C 45
B 7,5
3 2,7
Bcero 21,85

Mnowaab Bcero ocrekneHms Aok = 21,85 m2;
Mnowaab BXxoaHbIX ABepent Az = 8,55 M?;
KoadhduLmMeHT KoMNakTHOCTK 3gaHns, ML

Kkomn = AuM [ Vor = 363,88 / 307,55: 1,18

KoathpnumneHT oCTEKNEHHOCTN 30aHUS:

f = Ao/ Apac = 21,85/172,33 = 0,127.

KnumaTtnueckune napameTpbl

Mpn TENNOTEXHUYECKUX pacdeTax KNMMaTMYeckme napameTpbl parioHa CTPoUMTENbCTBA
npuHumatotca no CIM 13113330.2012 ansa n. KpacHocenbckoe n UMEKT crieayrowme 3Hade-

HUA:

CpefHsis TemnepaTypa Hanbonee xonogHon NATUAHEBKU ty = — 24 °C,;
CpenHsas Temnepatypa otonuTenbHoro nepuoaa tor = — 1,3 °C;
MpoAoMKUTENBHOCTL OTONUTENBLHOrO Neproaa Zor = 213 cyT.
OCHOBHbIMM NapaMeTpaMy MUKpOKMMaTa ABMSKTCSA TeMnepatypa W OTHOCUTEeNbHas

BNaXXHOCTb BHYTpeHHero Bo3ayxa ts = 18 °C, @s = 50%.

30Ha BnaXHOCTW parioHa cTpouTenbcTBa — 1 (BnaxHas).
Ycnosusa akecnnyatauumn orpaxgarowmx KOHCTpyKumnm — b.

Ha ocHoBe KnMMaTW4YecKMX XapaKTepuCTMK parioHa CTPOMTENbCTBA U MUKpPOKIMMaTa
NMOMELLIEHUS] pacCYUTBLIBAETCA BENUYMHA rPayCco-CyTOK OTONMUTENBHOro nepuoaa:

FCOMM = (ts — tor) * Zor = (18 — (= 1,3)) - 213 =4111 °C - cyT/rop;
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TennoTexHNYeCKN pacyeT orpaxxgarowmx KOHCTPYKLIMA

HopMupyemMoe conpoTuBREeHWe Tennonepeaayde Ans Hapy>XHON KOHCTPYKLMK:
Rmp=a - COIN+ b,

rae  a, b — koadpduUMeEHTbI, 3HaYEHUS KOTOPbIX HY)XKHO NMPUHUMATbL N0 AaHHbIM Tabnuubl Ans
CoOoT- BETCTBYIOLUMX FPynn 30aHni;

1. HapyxHaga cteHa

Hopmupyemoe conpoTtusrneHune tennonepegaye ons HapyKHON CTEHbI:
Rrp.cr=0,0003 - 4111+ 1,2 = 2,433 m2-°C/BT.

MpuBeaeHHoOEe conpoTMBEeHne Tennonepeaayve cTteHbl, M2-oC/BT:
1 1
Rocr=—+ ZRi + —,
ag ay

roe  as — KO3(ppuuneHT TennooTaaym BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTU Orpaxgaroliert KOHCTPYK-
umun, B1/(M2-0C);
v — KO3 PUUMEHT TENOOTAAYM HAPY>KHOM MOBEPXHOCTU OrpaxkaaroLlen KOHCTPYKLUUu,
BT1/(m?-0C);
Ri — TepMMyeckoe ConpoTUBEHNE Cros oaHOPOAHON YacTn doparmeHTa, m2-°C/BT.

XapaKTepMCTVIKI/I MaTepunanos, BXoAALLNX B COCTaB OorpaxageHuna:

Cnou 1. CaHgsuy-naHenb MIN TCIM1-Z-100-1000-M--MB: 6 = 0,1 m,

MpuBegéHHOE CONpPOTUBMEHWE Tennonepenadye CTeHbl C y4eTOM KoadduumeHTa Ten-
NOTEeXHNYECKON OAHOPOAHOCTH:

Rier = 2,86 M2:°C/BT.

AP PEKTUBHOCTb OrpaKaeHuUs
Rreq < RO
2,86-2,433= 0,43 m2°C/ Bt

2. MNokpbiTue (kpoBngd)

HopMMpyemoe conpoTtusneHne Tenronepegadve ana KpoBrin:
Rrpxp = 0,0004 - 4111 + 1,6 = 3,244 m2-°C/BT.
MpuBeaéHHoe conpoTMBeHne Tennonepeaayve Kposnu, M2-°C/BT:
Royp = ai +IRi+—,

H

rae ds — KO3MULMEHT TEMNOOTAAUYN BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU OrpakaatoLeit KOHCTPYK-
umm, BTt/(m?-cC);
Qn — KOIMULIMEHT TEMMOOTAAUN HAPYKHON NMOBEPXHOCTU OrpaXkaatoLLeit KOHCTPYKLN,
BT1/(m?-°C);

Nuer
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Ri — TEpMMYECKOE CONMPOTUBIIEHNE CrOsi OAHOPOAHON YacTu doparmeHTa, M?-°C/BT.

XapakTepucTukn matepuanos, BXOOALMX B COCTAB OrpaXKaeHUS:

Cnon 1. Mpod. nnct H-75x750-0,8: & = 0,075 m, A =58,0 B1/(m-°C);

Cnon 2. Mapowusonsaums TexHoHUKOJb: 6 = 0,001 m, A = 0,47 B1/(m-°C);

Cnown 3. MNnuta TexHoHNKOJ1b TEXHOPY® H30: 6 = 0,1 m, A =0,042 Bt/(m-°C);

Cnowu 4. MNnuta TexHoHNKOJ1b TEXHOPY® B60: 6 = 0,05 M, A = 0,042 B1/(m-°C);

Cnowu 5. NonumepHasa mem6paHa LOGICROOF V-RP: 5 = 0,002 M, A = 0,47 B1/(M°C).

Ro.xp = 1/8,7 + 0,075/58 + 0,001/0,47 + 0,1/0,042 + 0,05/0,042 + 0,002/0,47 +1/23 =

3,738 m?-°C/BT.

lMprBeaeHHOe conpoTuBMeHMe Tennonepeaaye CTeHbl C Y4€TOM TENNOTEXHNYECKOW Of-

HopoaHocTK, (M2-°C)/BT:

RO,nepeK: RyCO,nepeK r,

roe

I - KOAPPULMEHT TENNOTEXHNHECKON OOHOPOAHOCTM ANS NEePeKpbITUA BEPXHEro aTaxa,

npuHAT r=0.95

roe

ero

Ro,nepex=0,95-3,738=3,55
AP PEKTUBHOCTb OrpaKaeHuUs
Rreq < Ro
3,565-3,244= 0,306 m2°C/ BT

3. lMonbl N0 rpyHTY

Cnon 1. Ctsikka 13 uem.necd, pacteopa M150 & = 0,06 m, A =0,76 B1/(m-°C);
Cnon 2. TEXHOHUKOJ1b XPS 30-250 CTAHOAPT: 6 =0,05m, A = 0,031 B1/(m-"C);
Cnon 3. XK/6 nnimta: 8 =0,3 M, A=1,92 B1/(m-°C);

Cnou 4. beTtoHHas nogrotoeka : & = 0,1 M, A=1,74 B1/(m-°C);

[nsa yTenneHHbIX NoMAoB Ha FPYHTE : Ro non=Rason+ &/ A
[na nepBo 30HbI: R13oka = 2,1+ 0,06/0,76+0,05/0,031+0,3/1,92+0,1/1,74=4,0 m?-°C/BT.

[na BTOpOW 30HbI: R2 304a = 4,3+ 0,06/0,76+0,05/0,031+0,3/1,92+0,1/1,74=6,2 m?-°C/BT.

MpvBeaéHHoe conpoTMBeHNe Tennonepeaaye nona no rpyHTy, M2-cC/BT:

A
ZAi/Ro;

RO,non =

A — 0o6LLas nnowaab KOHCTPYKLUW, paBHas CyMMe nroLianen oTAenbHbIX y4acTKoB, M2,
Ai, Ro, — nnowaasb i-Toro yyacTka xapakTepHOW YacTu orpaxkaatoLLein KOHCTPYKLUUN, M2 1
npuBegéHHOEe ConpoTMBIeHne Tennonepeaayde, m2-°C/BT.

Royon = 95,77/(66,6/4,0 + 29,17/6,2) = 4,5 m2-°C/BT.

4. OkHa

Nuer
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HopmMunpyemoe conpoTuBneHne tennonepeaaye ansi okHa:
Rrp,ox = 0,00005 - 4111 + 0,2 = 0,406 m?-°C/BT.
B npoekTe npegycMoTpeHbl okHa no FOCT 30674-99 4M1-16-K4 Ro,ox = 0,54 m?-°C/BT.

5. [1Bepu

HopMupyemMoe conpoTuBneHne Tennonepegaye HapyxXHbIX Aepeit, M?-°C/BT, OOMKHO
ObITb He MeHbLUe 0,6-Rrp.cr CTEH 30aHUA, onpegensemoro no opmyne:

_ (ts — ty)
mp,cm — ’
P AtH - 0g

roe ts — pacdeTHasi TemnepaTypa BHyTPEeHHero Bo3ayxa 3gaHus, °C;

ty — pacyeTHas TemnepaTypa Hapy>KHOro Bo3ayxa B XONOoAHbI nepuog roga, °C;

At" — HOopMMpyeMmbIi TemnepaTypHblA Mepenag Mexay TemnepaTypol BHYTPEHHEro
BO34yXxa U TemMnepaTypor BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpakaaroLlent KOHCTPYKUMK; AtH =
4,5°C;

os — KO3(PPUUNEHT TennooTaaym BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU orpaxaarolen KOHCTPYK-
uun, Bt/m2-°C.

Hopmupyemoe conpoTuBrieHne Tennonepegaye HapyxHblx ABEpPeN:

R —0618+24—0644 2.°C/B
mpos = 0,6 =5 = 0,644 M- °C/BT
B npoekte npegycmoTtpeHbl asepun no NMOCT 31173-2003 knacc 2 ¢ nokasatenem npu-
BeOEHHOro conpoTuBneHuns Tennonepenave Roas = 0,7 m2-°C/BT.
Ycnosue Rrp £ Ro BbINONHeHo. OrpaxaeHue yaoeneTsopsieT TpeboBaHUAM TennoBomn
3aLWunThl.

PacueT yaenbHbIX pacxoaoB TENSIOBOM 3Heprum

YpenbHasi TennosawmuTHas xapakTepucTika 3gaHms paccunTbiBaeTcs no oopmyne:

Ap i 1 141,93 21,85 8,55 , 95,78 | 95,77
£ = ( e e )

kos = iZ(TL“’ —mp) —
Vor LR 307,55 2,86 0,54 0,7 3,55 4,5

HopMMpyemoe 3Ha4vyeHune y,D,GHbHOIZ Tenno3almnTHON XapakTepuctukmn 3gaHuna onpene-

ngdeTcd no cbopmyne:

4,74 1 4,74 1
0,00013 - FCOM+0,61 3 Vom 0,00013 -4111+0,61 3\/307,55

Kog™ = =0,61

YpenbHaa TennosallnTHas xapaktepucTuka 3gaHna MeHblle HOPMUPYEMOW BESNUYMHDI,
YTO yOOBNETBOPSET HOPMATUBHbIM TpebGOBaHUSM.
[NpuBeaeHHbIN TPAHCMUCCUOHHBIN KO3 MUUMEHT onpeaenseTcs rno popmyne:

‘o0 = 2% = 0,41 B1/ (M2-°C).

Keown 1,18

Ko6u.|, =
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YaenbHasa BEHTUMNALUMOHHAS XapakTepucTka 3aaHns onpeaenseTtcst no gopmyrne:
Keenr = 0,28-C-ne*Bv-pv®eHT (1 — Kap),

roe C — yaeribHas TennoemMKocTb Bo3ayxa, pasHas 1 k[x/(kr-°C);

Bv — KOSIPDUUMEHT CHWXKEHUA obbemMa BO3gyxa B 30aHUKN, YYUTbIBAKOLWIMA Hanuive
BHYTPEHHNX orpaxgarLimx KOHCTpyKumn, Bv = 0,85;

Nes — CPEOHNAS KpaTHOCTb BO3Ayx00OMeHa 30aHusl 3a OTONUTENbHBIN Nnepuoa, 4

Kap — KO PULMEHT 3(PPEKTUBHOCTU pekynepaTopa;

PVBeHT — cpeaHsA MNOTHOCTb NPUTOYHOTO BO3AyXa 3a OTONUTENbHbIN nepuoa, kr/m3

353 _ 353
273+ tor  273+(-1,3)

pvEeHT = =1,3 kr/m3
CpeaHss KpaTHOCTb BO3OQyXO0OOMeHa 30aHusi 3a OTOMUTENbHbIVA NEPUO, pacCcYUThbiBa-
eTcs no cdopmyne, 4t

Ne = [(Leert * Neent)/168 + (Gungp - Nunp)/(168 - pe®HM)]/(Bv - Vor),

roe  Leewr — KONMYECTBO MPUTOYHOrO BO3AdyXa B 34aHWEe NMpu HEeOpraHM3oBaHHOM MPUTOKE,
M3/4; NPU MexXaHMYeCKON BEHTUNSAUMKM Ana OBLEeCTBEHHbIX 34aHuKn onpegensaeTca no dop-
Myne:

Leenr = 4Ap =4 - 71,93 =288 Ms/‘-l;

Neenr — YNUCIIO YacoB pPaboTbl MEXAHUYECKON BEHTUNSAUUN B TeYeHue Heaenu, npuHaTo
60;

Nukgp — YUCNO YaCcoB yyeTa MHPUNbTPAUUKN B TEYEHNE Heaenn, NPUHATO paBHbIM 168;

Gungp — KONMMYECTBO MHMPUNBLTPYIOLLErocd Bo3ayxa, NocTynarwLero Yepes orpaxaeHus B
TeyeHme 14, nog AENCTBMEM CpeaHEN pa3HOCTU OABIEHWI, Kr/4, HaxoauTcs no oopmyne:

2 1
G = (22) (222)" 1 () (22’
Ruok 10 Rups 10
roe Aok U Ags — COOTBETCTBEHHO CyMMapHas nnowiagb OKOH U BankOHHbIX ABEPEN U BXOA-
HbIX Ha  PYXHbIX ABepei, M?;
Ruok M Rupge — COOTBETCTBEHHO COMPOTUBIIEHNE BO3AYXOMNPOHULIAHUIO OKOH U BarnkoH-
HbIX IBE- Pel 1 BXOAHbIX HAPYXKHbIX ABepent, M?-4/kr; Ruox = 0,44 M?-u/kr, Rus = 0,16 M2-u/kr;

Apok U Apps — COOTBETCTBEHHO pacyeTHasi pas3HOCTb OaBreHUn HapYyXXHOro U BHYTPEH-
Hero BO3- Ayxa, a, onpegensiemas no popmyne:

Apox = 0,28H(y, — vs) + O:OBVHV21
Apps = 0,55H (v — ¥a) + 0,03y,,V2,

rae H - BbicoTa 3gaHms (OT ypOBHSA Nona NnepBoro ataxa Ao Bepxa BbITSXKHOW LWaXThl), M;
Yu U ys — YAENbHbI BEC COOTBETCTBEHHO HAPYXHOTO M BHYTPEHHero Bo3ayxa, H/m3,
onpegense-  MbIK No oopmyrne:

3463
T 273+t ]

roe t— TemnepaTypa Bo3gyxa: BHYTPEHHero (4ns onpeaeneHns vs) — NPUHUMaeTCs paBHOWN
pacyeTHOM TemnepaType BHyTPEHHEro BO3ayXa 34aHust; HApY>KHOro (4ns onpeneneHus
Y+) — MPUHMMAETCA paBHOW CpedHen Temnepatype Hambonee xOnoaHOW NATUAHEBKM
obecneyeHHocTblo 0,92;
vV — MakcMMarnbHas U3 cpefHuX CKopocTen BeTpa no pymbam 3a aHBapb, M/C.
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YOenbHbI BEC HAapYXKHOro Bo3ayxa: yu = 3463 / (273 + (—24)) = 13,91 H/m3;
YaoenbHbIi BeC BHYTPeHHero Bo3ayxa: ve = 3463/ (273 + 18) = 11,90 H/m3.

PasHocTb AaBrneHun Bosgyxa Ha Hapy>XHOM N BHYTPEHHEN CTOPOHaX OorpaxaeHun:
Apox=0,28 - 4,5 (13,91 -11,90) + 0,03 - 13,91 - 3,32 = 7,1 Ma;
Apge=0,55- 4,5 (13,91 -11,90) + 0,03 - 13,91 - 3,32 =9 a.

KonmyecTBo UHUMLTPYIOLLErocst BO3AyXa, MOCTYNAIOLLEro Yepes OrpaxaeHNs::
2 1
Gung = (—21’85) (2)3 + (8—55) (i)z = 90,22 Kr/u.
0,44 10 0,16 10

Cpeﬂ,HFIFI KPpaTHOCTb Bosp,yxoo6meHa 3a OTONUTENbHbIN nepunon coctaBJideT.

ns = [(288 - 60)/168 + (90,22 - 168)/(168 - 1,3)]/(0,85 - 307,55) = 0,65 y'!

YpenbHaa BEHTUNAUMOHHANA XapakTepucThKa 34aH1s paBHa:
Keewr = 0,28 - 1-0,65-0,85- 1,3 (1-0) =0,20 B1/(M3:°C)
YpenbHas XxapakTepucTuka ObITOBbIX TEMMOBbIAENEHU 30aHUS pacCYMTbIBAETCs MO
dopmyne:

déor " Nyen _  90-6+10-71,93
Vor “(ts—tor) 307,55 (18—(-1,3))

Keur = =0,21 BT/(M‘?"OC),
rae Qewr — BENUYMHA ObITOBbLIX TENMOBLIAENEHUA OT NOAEN, HAaXOASaWMXCa B 30aHUK; ans
geur = 90 BT/4en 1 10 BT/M? Ha ocBeLLeHre 1 Opr. TEXHUKY

YpenobHaa xapakTepucTuka TensnonocTynfieHMrM B 34aHue OT COSIHEYHOW paguaumm
onpegensieTca no gopmyne:

11,6 - Qpon

k =
PaR = yerrcon

roe  Qpaa™©? — TennonocTynneHns Yyepes CBETOMPOEMbl OT COMHEYHOW paguaumn B TevyeHue
otonuTensHoro nepmnoga MIx, anga yetblpex pacagos onpenendeTcs no gopmyne:

Qpan™” = T1ok * T2ok * (Aokt*l1 + Aokz:l2 + Aoka'13 + Aokala) + Tigon * T2don = Adpon * lrop,

roe Tiok, Tidow — KOIPPUUNEHTbI OTHOCUTENBHOIO MPOHMKAHUS CONTHEYHOW pagnaumn ons
CBETOMPONyCKarLWMX 3anoSIHEHWUIA, MPUHUMAEMBbIE MO NACMOPTHLIM AAHHbIM;
T20k, T2cho — KOIPPUUMNEHTLI, yUNTbIBAIOLLNE 3aTEHEHNE CBETOBOMO NpoemMa Henpoapau-
HbIMW 31eMeHTaMK 3anoSTHEHUS;
Aokt, Aok2, Aok, Aoka — NIOLLLAAL CBETONPOEMOB pacadoB 30aHUSA, OPUEHTUPOBAHHbLIX MO
YyeTblpeM HanpasneHuam, m2;
Agon — NNOLLAAL CBETONPOEMOB 3€HUTHBIX (hoHapen 3aaHus, M2
I1, I2, I3, la — cpegHss 3a OTONUTESNbHBIN NEPUOA BENUYMHA CONMHEYHOM paanaumm Ha
BepTUKanbHbIE MOBEPXHOCTU MPU OENCTBUTENbHbLIX YCOBUAX 0651a4HOCTU, COOTBET-
CTBEHHO OPUEHTMPOBaHHas Mo YeTbipem dacagam 3aanns, MIx/(m2-ron);
lrop — CPEOHANA 3a OTONUTESbHbLIA NEPUOL BENUYNHA COSTHEYHOW pagnaumn Ha ropu3oH-
TanbHy NOBEPXHOCTb NPU AEACTBUTENbHbIX YCOBMAX obnavHoctn, MIx/(m?-rog);

Qpan™” = 0,85-0,8:(7,15:-1009 + 4,5-394 +7,5-650+
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+2,7-650) + 0,85:0,8:0-0 = 10620 Mx

YpenobHaa xapakTepucTuka TensnonocTynfieHurM B 34aHue OT COSIHEYHOW pagvaumm
paBHa:

_ 11,6-10620 _ 3.0
kpa,q = 307554111 0,097 BT/(M C)
PacyeTHas ygenbHas xapakTepucTuka pacxoja TEnnoBOW 3HEPrMyM Ha OTOMNSIEHUE U
BeHTURAUMIO 3aaHus, BT/(m3-0C) onpenensetcs no dopmyne:

gPor = (Ko6 + Kserr — (K6ur + Kpag) - v ) - (1 =¢) - Bn,

rae kos — yaenbHas TennosalumTHasa XxapakTepuctuka agaHus, Bt/(m3-oC);
Keenr — YO€NbHAsA BEHTUNALMOHHAsA XapakTepuctuika 3gaHus, Bt/(m3-cC);
Keur — yOenbHasa XxapakTepucTika GbITOBbIX TennoBblaeneHuii agaHus, Bt/(m3-oC);
Kpan — yOenbHas xapakTepuctuka TensionocTynneHun B 3aHne OT COfMIHEYHOW paaua-
unm, B1/(m3-0C);
& — KOAPULMEHT, YYNTBIBAKOLLNA CHUXKEHWE TennonoTpebneHns Xunblx 3gaHun npu
HanM4YnMM NOKBaApPTUPHOro y4yeTa TENSIOBOW SHEPIMM Ha oTonneHue, ¢ = 0,1;
Bh — KO3(PPUUMEHT, yuuTbIBaOWMUW AOMNOMHUTENBbHOE TennonoTpebrneHne cuctemsl
OTONJSIEHUSA, CBA3AHHOE C AUCKPETHOCTbIO HOMUHANBHOIO TEMMOBOro NOTOKa HOMEHKNa-
TYPHOro psga oTonNUTENbHbIX NPUOOPOB, UX AONOSTHUTENBHBIMU NOTEPAMMU Yepes 3apa-
ANaTOPHbIE Y4aCTKM OrpaXaeHUNn, NOBbILLEHHON TeMNepPaTypon Bo3ayxa B YrioBbIX Mo-
MeLLeHUsX, TennonotepsaMmn TpybonpoBOAOB, MNPOXOASALWMX Yepe3 HeoTannmBaemble
nomeweHus Bn = 1,07;
( — KO3 PULMEHT 3P PEKTUBHOCTN aBTOPErynMpoBaHUsa nogaym TensnioTbl B cUcTemax
otonneHusd, ¢ = 0,95;

V — KO3 MULUMEHT CHUXEHUS TENMOMNOCTYNMEHNN 3a CYET TEMOBOW UHEPLUM orpaxaa-
OLLIMX KOHCTPYKLUMI; pEKOMEHAYEMbIE 3HAYEHUS onpeaenstoT no gopmyne:

v = 0,7 +0,000025 - (FCOMM — 1000) = 0,7 + 0,000025 - (4111 — 1000) = 0,78;
QPor = (0,49 + 0,20 — (0,21 + 0,097) - 0,78 - 0,95) - (1 —0,1) - 1,07 = 0,44 BT/(M3-°C)

Mony4yeHHas pacyeTHasa yAenbHas XapakTepucTuka pacxoda TernnoBOW 3HepruuM Ha
OTOMMEeHNe 1 BEHTUMAUMIO 30aHNS 32 OTONUTENbHBIN nepuod gPor = 0,44 BT/(M3-°C) MeHbLLe
HOPMUPYEMOWN  yOENbHOW  XapakKTepUCTMKM  pacxoga TenmoBoW  3Heprun  gq™Por =
0,417BT1/(M3-0C) . Knacc aHepreTudyeckoin apekTMBHOCTU 3aaHnsa «C» — HOpMarbHbI.

Pacxon Tennosomn SHEeprmn Ha oTonrieHne n BEHTUNAUNIO 3aHnA 3a OTOMUTESbHbLIN
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